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[Ambanefk  RHLEEIHETEL 8 p118])
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& A pH &3] E 4 & pH $ /4

A 3.71 + 0.02

B: 7.94 + 0.01

C: 2.86 + 0.02

PH AR EHAEE#E 156 4 -

BB EEEE02 BN > 45245 -
BRAEEHEMEL02~05KLEAN - F 15
BRABBEFHEMEE0S5 HEE - F045 -
BAFBE
PHERMUKREREZERARBTEHE 15245 -
PHERHRAKERRELEHE  F1 5 -
PHEFEHBREOMERLFTERE  1F2 4 -
ERBERATaCRE F24 -
BUERBTETRE F1o-
IEABRESRBTEER F1o-

(AL EREHR RRCRRSWHEE ] 85 p.115-118)
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= KkA (30 4 - 30%)
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(1) #hEHALE 99.99% AL -

@) FeXeWH  F#M > FRA > RHREH

() Bhzm-

(4) RABRREGER > H— AR RETEH A

G) ABAH (L) ERE RBFELREHYRD -

BEBEEAGBEERATE - F55 -
RAR T EAH 2 Eig Bk > HEF 1~4 5 o
BéREE F0H -

[(REBanefrx RACEAFHER L 7-1 > p.81]

2. MIARERZAT > e BOK —F 8 87 B B ATAEAT R IZ ?
ME—TFE ST (KHP) TREFBAE P IR 105-110°C Jth 2 /0% > A5p4 4R

%8 KHP AR 2 AARARE » 525 -
ELES R I E S ST R S
BeREG 1305 o

[ABHANEHR RBCZASHEE 1> 71 p.81]

204z :N(NaOH) ® 1000 L. - N(NaOH) = (0.09857

3. AR RERTHREEZRE N)(AALSMYTE : 40.0) -
WHMA_TFTHRESTRNEE - CEHEPHBT 440) (BEASEFHA  KETERR
EEAE)

¥ —RABI: 0.5030 g
F —R#BH: 0.5030 g

F = RMAE: 0.5062 g

KR TR AT ERFA0IN RECHIBERREH - (B2 HET2
f) (B RGEEE > KB EANLE)

% —RHE: 24.99 mL

% —Ri# % 25.04 mL

F=Ri#E: 2516 mL

RAMMIERERREEEEEE 0.0984IN (B EHSEE kBT BHEL )
HHEBR

KHP$% @) _ . NaOH i & 4t (L)
== ~ T (NaOH) 1000 mL
0.5830 (g) 24.99 (mL)
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0.5030 () _ 25.04 (mL)
T304z _N(NaOH) X 1000 mL — N(NaOH) = 0.09837

1

0.5062 (g) _ 25.16 (mL)
—amaz = Novaow) * ooy — Novaony = 0.09853

1

_ N;+N,+N 0.09857 + 0.09837 + 0.09853
ZRPHE = 12— = = 0.09849
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FEREERRHEELH  HEXRBE LR (EEEL%EE) F65
PRI ERE E AN HE KB A% N EBEAELI0% » 454 5 ©
FREELERICERBETAOM *H@rfmiﬁé BENWEEET20% 0 152 4 ¢
HERE#E BEREE F 15

BEEETIEY ‘oﬁo

[ABanefR > RABCEEIWEEL 71 p.83]

401N BEACHMREERZAM (F): 0.9849 (B R hS4 1 - BT BRI LA E)
it f
KEEFREN) _ 009849

P Ao —= =0.9849
SEXRERLEL > F45 o
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B BHAEEE  F 1 REHE > Z04H -

($ﬁ$aﬁbﬂk BRI EB M EE 1 7-1 0 p. 84])

2. HEABESLGEEE (% KN (B%Y>TFE :600)-
WHRABBINEE - (RHENESLT4M)(BFEALSE  KRTBRBRETAE)

% — R4 H: 10.0650 g
% — R 10.0693 g
% ZRAMBER: 10.0414 ¢

AMEREEERFF# 0.1 NNaOH AR BB EM - GLSREDHRB T 2) (BEhSE1E -
KRB ERAE)

% — RiE & 11.96 mL
% = =RkiE & 12.05 mL
= k% & 11.88 mL

REE VKL E 4.68£003% (BEEALEE  REXEERAHELY) |
FAFHEREZRT) 4




e

A x F x 0.0060 x D.F.

z X 100%

At EEEE (%) =

A=0.1 NNaOH #% £ 7% % £ #84 (mL)

F=0.1 NNaOH 4Z £ % /718

DF = MR mEEH

S=HNBREE (g)

0.0060 % £5 0.1 NNaOH A2 £ X %RABE 2 BB F & (g) °

w
0.1 X ——= —2% , W ge = 0.0060 (g)

1000 2

11.96 x 0.9849 X 0.0060 X —=

£8P EEEE (%) = i 15 x 100% = 4.68%
12.05 x 0.9849 X 0.0060 x ~22

A PR (%) = 1 X 100% = 4.71%
11.88 X 0.9849 X 0.0060 x ~2

Rl (%) = ————— 15 X 100% = 4.66%

SRPHE = N1+N32+N3 _ 468 + 4.;/'1 + 466 _ 4 oo

n ._—2
ez EEY - 0039

ARAEMLMAR SR K SRRRELA LA (ERULSU%RE) » #8 5 -
ARRENEMAR SR HERX (BTHERREL) Bk SRR EdM
10% 7 4% 6 4 ©
RRAFACHAFTOR A EREHA B EMNERML20% 0 153 9
SHERES  BREREHF1H-

HEKAKRINKBHE - F04 -

(AL aneHR > REILEEIWTE L 7-2 p. 87)




2= KM (254 1 25%)

AR

2%

B4

001 N ZREEEMNAZ R ER 250 mL 2 B 8% ©

A4 (NazS203-5H0) RFEANa:23;8:32;0:16:H: 1)
A BLEE 4 (Na2S203-5SH20) 4-F & 4 248 g/mole

(23x2) + (32x2) + (16x3) + (18x5) = 248 g/mole

0.01 N =X g/ 248 (g/mole)/ 250 mL / 1000 mL » X=0.62 g

FPER 0.62 g KB EL SN (NazS203-SH20) Bt A AK T » BN 250 mL & &8 > &4
Ak BARER o

HEH 0628 F44 -
EREBHEERESE  F3 5
#lEE2 -

ERBERTAETFRLER (WwHHE - BBRRRERYE) F14-
BAEBE TR -BREFERTEER F24 -

(AL ANEHR RBCEASHMHEE 1> 13-4 p. 54-55]
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5 — R R HHBREIAZ R EREH _59.80 mL(R&ENHET 2 41)
5 RN BRI BB _59.10  mL (a4 E/DEET 2 41)

LRFLBRELEELELEA TR ZRAWT ¢
56.50~62.49 mL (+5%) +3
53.50~56.49 % 62.50~65.49 mL (£10%) +2
50.50~53.49 % 65.50~68.49 mL (£15%) +1
<50.49 % >68.50 mL +0

BB M2 SE (F) 1 __0.9904 (245 EEIETF 4 41)
LHAREERAELSLE TAFBIZRELT ¢
0.9409~1.0399 (+5%) +3
0.8914~0.9408 = 1.0400~1.0895 (+10%)  +2
0.8418~0.8913 = 1.0896~1.1390 (+15) +1

<0.8418 #>1.1390 +0
HE B
BARBBRMNERBAE mL#  S#EBEFRE (g
N S 1000 2
" 6
N
po XEAR_ X

mAHEE 001N
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598  0.0212 0.009940
1 . = F= ————=0.9940
(HN % X 000 24 0.01

591  0.0208 0.009868
2 % X——= F= ——=(0.9868
(2)N s 1000 %‘i 0.01

F=(0.9940 + 0.9868)/2=0.9904

EEREF BB F3 5

BB

ERBUERTETELER (WwHFB BB BBRRERZYE) F 14
BAEE  THE - REFERBTEE F24 -

(AL aRNEHA BRICEASHE G 1L 13-4 p. 54-55]
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Bw kA (254 25%)

B E- Bea
L FE4H00IM LWL R ERZRE/SE FH)-
B E R EAL T AERA T e L TR
BF Mcacos X Vcacos = Mepta X VEDTA
0.01 M x 25.00 mL = Ngpra x 25.50 mL
Nepra = (0.01 M x 25.00 mL)/25.5 mL=9.804 x 10°M (A& %)
EDTA (0.01M) 4% & x&k 2 A& B3 (F 14) 5
= (9.804 x 10 M)/0.01M = 0.9804 (32.5% £ /N 52 F 4 41)
HEXREEHEHEFS -
HEXEHE > BEREHFI o -
HEEESIEY - ¥ P
[FEHaneH > REBCEENIHEE > 182 p. 168-174)
) 2. BH#L00IM L oW LEBAZRER ImL BERE %) mg HEESS -
mgcaco3/MLepta = (Vcacos X W caco3)/Veprta
Veacos: CaCOs 42 £ xR BRI E (mL)
Weacos: % mL 2% B 4542 B 75 7% F A4 CaCOs 8§ mg #%
Vepra: 0.0IM EDTA AZ 8 7%57% % £ 8% (mL)
Weacos: % mL 32 B£4548 8% % + (0.01M) Fi4 CaCOs 4§ mg %
=0.01 M x 1 mL x 100.09 g/mol = 1.009 mg 5
mgcacos/mLepta = (25.00 mL x 1.009 mg)/25.50 mL= 0.9892 mg (32.4% £ /N2 F 4 411)
Ppii 462t 0.0l MEDTA 42 £ %% 1 mL 48 £ 74 0.9892 mg CaCOs 54
HEXARBRHY LSS » o
HEXEH# > ZEREHFEI -
HEXKRFIRBEF 0L -
[ABEBARERA RBERIMETE 0> 18-2 p. 168-174])
BFEH/STE > RTBREH AL
Bk fogik 125 mL BiRE 25 mL ST > mARBRKEEEZLE > bh 2 EHE
o BATIERE - ERBF—R - R KRFER 25mL BRE SOmL ZRA T > wA kg
RKEEEZNE B 2EHBR > SRR 25mL BATFE - RE k&% 125mL Bk
2 250mL SEHR T > BAuAKA8K 12.5mL > st 5 2 AR A BATHZ o Rovoeerers
(=)
BT S5 15
FRECFHC I CEERRZRMEHE 920  mL(GR4E T 2 4)
FRBRAFO 0 TR BRI 9.0 mL (RSRE BT 247)
GEEEE R s 3 i i vg\
e~ g i
# & (ppm CaCOs; mg CaCOs/L) = [(V x B)/S] x 1000 ﬂ iﬁl_09"%~$ﬁ{\' A

ey i
\ %
\ N
7 \
S
J \




V : EDTA 4% 8 20k 6% £ 84 (mL)

B : % 1 mLEDTA #f# & At % 49 CaCOs 9 £ L H (mg)
S:#AKHAE (mL)

Rk E  (ppm CaCOs3; mg CaCOs/L)
=[(V x B)/S] x 1000

MR

= [(9.20 mL x 0.9892 mg/mL)/25 mL] x 1000 mL
=364.0256 mg CaCOs/L = 364.0256 ppm CaCOs
R

=[(9.10 mL x 0.9892 mg/mL)/25 mL] x 1000 mL
=360.0688 mg CaCOs/L = 360.0688 ppm CaCOs3

3444 : (364 +360)/2 = 362 mg CaCOs/L

ks 5k K E 4858 FE= 362 ppm CaCOs x 2= 724 ppm CaCOs
ERBRAREY FEXREREEAEEELY% KEANF 1S5 -
AMHBRAE S  HEXREREFAEEMELI0% KEMNF 10 5 -
FHBRERRHE HEXTERLEELAEREMEL20% KB MES 5 -
KRB EFEEL20% FEF0 5

[(AHAREHRK RABCEASH T Y I 182> p. 168-174]
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